

小区里夜跑 遭宠物狗抓伤

主人不拴狗 狗伤人后直接带狗开溜



时雨园

“我姐姐在楼下跑步的时候，被小区里的一只狗给咬了”。近日，家住时雨园社区的王女士向北青社区

报记者反映，17日晚22点41分，王女士的姐姐在小区跑步的时候，被一只狗给抓伤。据调查，这只狗是时雨园5号楼一位住户的宠物狗，住户在遛狗期间并没有拴狗绳，也没给狗戴嘴罩。

主人称狗不咬人 经过时狗扑了上来

“当天晚上我们就去医院打了疫苗，医生说夏季被狗抓伤更得时刻注意，目前姐姐的情绪很低落”。王女士有些激动地说道，“姐姐本来是晚上出去跑步的，没想到会被狗咬到，关键是狗当时咬人之后，狗主人直接带着狗走了。目前还不确定这个人小区的业主还是租户。”

“我在跑步的时候，看到狗就停了下来，然后问那个男的狗是不是他的，他说没事，你可以过去的，但是就在我要过去的时候，他家狗就扑上来了。被抓伤之后，狗主人不但不赔礼道歉，还与我争执起来，随后，就带着狗离开现场了，所以狗主人是谁，我都不知道”。当事人王女士的姐姐说道。

保安：肇事者曾因不拴狗与别人起冲突

在物业调取的监控中，记者观察到，当天晚上，王女士的姐姐在小区东门由南向北拐



戴眼镜男子为宠物狗主人

弯处，碰到有人在遛狗，即停下来，示意狗主人将狗看好，自己要过去。但是就在其要通过的时候，小狗突然间扑上来，把当事人的右腿给抓伤。随后双方争执起来，在监控里看到，养狗人并没有带当事人去医院做检查去，而是离开事故现场，径直向五号楼走去，并在回去的途中，因为不拴狗绳，养狗人与小区里的另一位业主发生了争执。

另一位业主在碰到狗后，直接向后退。

“这人见过，他之前就因为没有拴狗绳，在小区楼下和别的业主也发生过争执，但不确定是不是5号楼的住户”。物业的郭姓保安

指着事发时的视频说道。

监控显示肇事者出入5号楼电梯

在大家都不确定养狗人是不是5号楼的住户时，在小区物业调取的监控显示，22点27分36秒，这位养狗人出现在5号楼的一部电梯中，从上往下到1楼出电梯。

“我们现在就希望，物业可以配合我们找到这个人，要求这位养狗人就当晚发生的事情给我姐姐一个道歉，并予以适当的医疗赔偿。但是目前只知道这个人住在5号楼，剩下的信息一点都不清楚”。王女士说，“事发当晚，我们就调取了监控，并找到5号楼的楼长，可是楼长说他不认识这个人”。

18日下午4时许，记者和王女士以及居委会人员，再次来到物业询问5号楼楼长是否见过此人，但是楼长表示确实不认识这位养狗人员。在看到王女士调取的监控画面时，楼长表示物业会配合来解决这件事情。

记者发现时雨园每栋楼的电梯入口处，都贴着文明养犬的告示。“关于文明养犬，我们只能告知养狗人遛狗应该拴狗绳，但是不能做强制要求”。居委会主任无奈地说道。记者在5号楼前的草丛中，看到一块竖着“文明养犬，从我做起”的标语。

截止到目前为止，并没有找到宠物狗的主人。
文并摄/张阿慧

海淀医院 成立新生儿病房

全面二孩政策开放，高龄产妇增多，同时高危孕产妇的比例提高，这一变化直接影响是新生儿的特殊医护需求大增，一个完善的救治体系，是医院设立新生儿病房的初衷。

8月1日，海淀医院新生儿科正式启用新生儿病房。目前新生儿科设有床位10张，隔离病床3张，配备有新生儿暖箱5台，婴儿开放式辐射抢救台2台，黄疸光疗箱6台，多功能监护仪13台，CPAP治疗仪1台，移动蓝光灯5台，输液泵10台，微量注射泵13台。拥有8位新生儿科医生，主任医师1位，副主任医师2位，主治医师3位，住院医师2位，其中硕士研究生学历6位。护理人员共12位，其中中级职称2位，本科学历3位。

据悉，目前新生儿科的收治对象为出生28天内的新生儿。

文/记者 杨俊凯

曙光620余辆共享单车不见了



共享单车在为市民出行带来便利的同时，混乱摆放的问题也一直存在。日前，曙光街道针对这一现象，开展辖区内共享单车清理行动。

街道负责人组织街道城管科、城管执法队、黄庄交通大队召开辖区共享单车规范管理工作会，要求摩拜、ofo、永安行、智享单车、酷奇、由你、智享出行7家共享单车运营商负责人参加会议，并对7家共享单车运营商负责人提出了以下要求。

一、运营单位要根据地区常住人口和重点区域人员流动情况，科学合理安排单车投放数量，避免出现车辆积压现象。

二、共享单车运维人员要统一着装或佩戴明显标识，便于工作中相互配合监督。

三、要把清理占用车道、盲道、地铁站出口、公交车站甚至消防通道等地点的车辆清理工作作为重点职责，消除停放乱象。重点要求，各相关运营商要在10天之内，将在曙光地区过量停放的单车进行数量消减清运，逾期不清理的将由政府部门集中清理。

8月1日，曙光街道城管科、城管执法队、黄庄交通大队对辖区内占用盲道、自行车道、机动车道、消防通道的共享单车进行清理。此次行动出动保安人员17人、车辆4台，清理共享单车400余辆。

截至日前，曙光街道已累计清理620余辆。

目前，曙光地区共享单车乱停乱放现象有了明显改善，呼吁广大居民，要树立文明意识，做到“文明用车、规范停车”，为打造整洁有序、美丽宜居的环境生态作出新贡献。

来源：海淀曙光

相关新闻

地下人防工程一夜“消失”上千人

“没想到真的要清理了。”6月30日，小黎(化名)成为世纪城烟树园X号楼地下人防工程出租房里，最后一个搬走的租客。今年4月中旬以来，曙光街道联合海淀区民防局，会同四季青镇远大公司和所属海清物业公司，对地下空间人防工程散租住人点位进行了集中清理整治，像小黎这样的租客一共清理劝离了1200人，原来住人的10处地下室共计9925平米的人防工程，全部清理腾退、人去屋空、封闭上锁！

小黎租住的地方是人防工程，是战时防备敌人空袭，有效地掩蔽人员和物资的重要设施。但使用者出于经济利益的考虑，经常改变使用用途，比较多的就是做散租住人，个别还存在着开墙打洞、私拉电线现象，不但损毁了工程的结构，还存在着安全隐患，既影响战时使用用途，又严重危害到居民的生命财产安全。

人防工程“散租住人”清退工作则成为地下空间综合整治的重要组成部分，是落实“疏解整治促提升”专项行动的重要举措。今年4月以来，在小黎租住地下室居住的时间里，经常会有身穿各种制服的政府工作人员来检查安全。他们指出各种安全隐患让大家整改，有时被查出使用大功率电器，还会被当场没收。

6月30日，规定的自行清退时间截点，区民防局、曙光街道会同远大公司、海清物业组织了联合执法队，对街道上账的10处人防工程散租住人点位进行清退关停，所有点位都挂上了链锁，贴上了封条。

截至7月4日，曙光街道完成地下空间综合整治点位12处(账内10处，账外2处)，疏解人口1335人(人防1200人，普通人135人)，清理面积达到13795平米(人防9925平米、普通3870平米)。